Truéng THPT L& Thanh Ton 1 ,
DPé kiém tra 1 tiét
Chuong: Vecto
I Cau hoi tricnghiém : (3 diém)
Cay 1: Xac dinh vitri 3 didm A, B, C thoa héthirc: AB=CA 1a

al Ctrong B b/ AABC can

o A, B, Ctharg hang d/ A |& trung diém cla BC
Cdu 2 :Cho 4 démA, B, C, D bét ky, chnnﬂangthm: dmg

al AB+ AC = AD b/ AB+CD= AC +BD

¢! CB+BA+AD =DC d/ BA-CA-DC=BD
Cau 3 Cho G l& trong tdm A ABC, O 1a diém bat ky thi:

EIIE=OB;0C be=&B—Ef—AC

c/ E=%fﬂ—ﬁ:‘1 df O4+0B+0C =306
Cau 4: Trong hé (O, i.7), toa d0 u théa hé thire 2u=-3i+ j 13 :

al -3, 1) b/ (3, -1)

3 | 31
/(5. -3) V(33

-
Cay 5: Trong méat phang toa do Oxy, néucho hai diém A(4, 0), B(D, -8) va diém C chia doan
théng AB theo tisb -3 thi toa do ciaC 13 :
al (3,-2) b/ (1, -6)
o i(-2,-12) df (3, -1)
Cau 6: Trong hé truc toa do Oxy, cho hai diém A(E 5) va B(-1, -6), khi do toa do diém dbi
xrng CcoaBgua Ala:

al (-3,7) bl (4, -+ )

o (11, 16) dl (7, -—)

I/ Cau hoi tu ludn; (7 diém)
Bai 1: Cho A ABC va mét didm M thoa hé thire BM = 2MC

. — 2
1WCMR : AM = lAB—;AC'

2/ GoiBM & trung tuj-.-'en cla AABC va |l la trung diém cda BN.
CMR : af 2MB + MA+ MC = 4MI
b/ Ai + BM +CN =CI + BN + AM
Bai 2: Cho AABC cd A(3,1), B(-1,2), CiD, 4)
1/ Tim D d& t(r giaC DABC |2 hinh binh hanh.
2/ Tim tn::rg tam G cua AABC.
3/ Tim hai sé m va n théa hé thic

mAB+nAC=10



